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LYNAPTHXEIX

1. OzpN0TE TOV TOPUKATO LGYVPIOUO: X
« Av pio katakopoen sv0sia Tépver pic kKapaoin f o 800 onueia , tote n f dev givon
cuvaptnon ». AV
a) Eivar ain01g, 1| wevone napétacn;
B) No 01t10A0y|GETE TNV 0TAVTI|ON 6AS 6TO EPAOTNHA o pe TNV foriBela mapadeiypatog av givon
aAnOnc avritapadeiypotos av ivor yeodgc.

Amévtnon
) Aknbig

B) Mia dwadikacio f eivar cuvaptnon otav kébe otoyeio X € A avtiotoyileton o€ "
éva PLOvVo TparypoTikd aplipd y. Av KOTOOKEVAGOLE £vVOV KUKAO KO PEPOVLE
evbeio kabetn otov dEova X X oV SIEPYETAL OO TO KEVTIPO TOV, OLOMICTMVOLLLE
ot 1 gvbeio avTn TéUVEL TOV KOKAO GE dVO omnpeia, omoTe LIAPYOVY OVO oNUEl pe

v 010 TETUNUEVT KOt SLOPOPETIKT] TETOYUEVT], dNAaON o€ éva X avtiotoryilovtot ‘
dvo y. y

2. OzOPNOTE TOV TAPUKAT® 1GYVPLONO:
«Mu kG0g (evyog mpaypatikdv cvvaptisemy f,0:R — R, woyder 61 f (x) g (X) =0 avkm
pévo av f(X) =01 g(x) =0».
a) Eivar ain0Oig, 1] wevdig n tpétaon;
B) Na a1tioloy6ETE TV UTAVTI|G1] GOG GTO EPAOTI LA O.

Amévtnon
a) Pevdng

B) Ocwpodpe Tig cuvapmioe: F(X)=X+|x|, x e R kar g(X)=x—|x|, xR .
[Mopatnpovpe 6TL f(X)g(X) L (X +|X|)(X —|X|) =x° —|X|2 =x* —x* =0 yopic opmg Kémoto amd TiC

ovvapmoeis f, g va eivar ion pe 10:0.y1o kdBe X eR .

3. OzPNGTE TOV. TUPUKAT® LGYVPLOHO:
«a ka0 Levyog mpoypatikdy suvapticsov f,g:R > R, woyder 6Tt f? (X) =0’ (X) av Ko1 pévo
av f(x)=%g(x)».
o) Eival ain0ng, 1 wevong n| tpdétaon;
B) Na artiohoy|6€TE TNV CTAVTI|OY] 0OC OTO EPATINA O

Amdvnon

a) Pevdng
2, x<1
-2, Xx>1

Topotnpovpe ot f,g Sev etvar {oeg ovte avrifereg Y kibe X € R, dpos F2(x)=g%(x)=4, xeR.

B) ©cwpodpe T1g cvvaptioeis: f(X)= { kat g(x)=2,xeR.

Hepatipnen: Aviyia 2(x)=g°(X), av wybder |f (X)| = |g(X)| 1 kdfe X €R | 10 avTimopadetypo

givau 1d0.
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4. OcPNOTE TOV TUPUKAT® LGYVPLOUO:
«Av T,g givan 600 6VVEPTIGELS Y10 TIG 0TToies opiloviar ot fog ko gof ToOTE Ffog=gof ».

o) Eivox ‘adn0ng, 1 wevdiis n mpbracn;
B) Na a1tioloyjoETe TNV amtdyTI|61] 60C 6TO EPAOTNNA O

Amdvinon
a) Pevdng

B) Ecto f(x)=x+1 xeR xu g(x)=x*, xR

Takéfe X eR eivan (fog)(x)=F(g(x))=x"+1 Kkt (gof)(x)zg(f (x))=(x +1)2 =x*+2x+1 .
Eivow pavepd 611 fog=gof.

5. OzpPNoTE TOV TOPUKATO LOYVPLONO:
« Av ma oovaptnon f eivan yvneiong ¢@ivovoa ota dwastipata A, A, D, , T10T€ B0 givan yvioimg
¢0ivovea Kot 670 6OVOA0 A=A, UA, ».
a) Eivor ain0ng, 1] wevong n mpdétaon;
B) No a1T10A0YGETE TNV ATAVTION] UG GTO EPOTILA O

Amévtnon
a) Pevdng

v &

1
B) H cvuvapton f(X) =— gival yynoing edivovoa o kabéva and ta
X

*y

Swotipata (—o,0) kar (0,+0) , dpog dev elvar ywnolng pbivovsa oto R’

aob Y1 X, <0< X, eivarf(x,)<0<F(x,) "

6. 'Eoto ovvaptnon f:A—->R . Avyia omowadnzmore X, X, mov avijkovv o€ éva drastnpo A c A
16y(0EL OTL:
f(x)<f(x,)=x <X,
tote n T givon yvneiog avéovsa 6to A.
o) Eivar ain0ng, 1 yevdng n npdétaon;
B) No. artioroyfceTe THY ONAVTI G| GO GTO EPAOTNU .

Amavinon
a) Pevdng

B) @ , ) f(x) 0, x<1
EWPOVLE TN GLVAPTNG = .
povue pInon X, x>1
[Mopatmpodpue 6Tt Yo omotadnmote X , X, € R pe f(x1)<f(X2) gtvar X; <X,.

Opwg av Boproovpe X, <X, <1 eivar f(x,)=F(x,)=0 ka7 f dev eivon yvnoimg avéovoa oto R .

7. Oe®PNGTE TOV TUPUKATO LOYVPLGNO:
« Av o, svyaptnon T mapovserdlel omké péyroto 1 ehdyLoto, 0vTo B0 1oYvEL 68 povadIké onucio
TV TESIOV OPIGHOD TS, -
a) Eivar ain0ic, 7 yevdng nmporacn;
B) Na o1Ti0h0yNGETE TNV UAAVTI O] 6OC GTO EPAOTN U 0.

Amdvnon
a) Pevdng
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B) H cuvéptnon f (X) =1MUX TopoLGIAlel PEyloTo, T0 y = 1, o€ kabéva amd ta onpeio 2xn + /2, K € Z
Kol EAdy10T0, T0 y = —1, 6€ K0béva amd To enueia 2kn — /2, k€ Z , apod —1<nux <1 yio kdbfe xR .

8. OcpN6TE TOV TUPIKATO mxvﬁwpé:
« YTLapyooy/cuyapTi|GELS TOV OEV TOPOVGLALOVY 0VTE ELAYLGTO OVTE PEYIOTO ».
a) Eivan 0An014&; 7 wevdng n mpotoon;
B) Na catioA0yNoETE TNV AWAVTI O] GAS GTO EPATN A O.

Amévtnon
a) AAnong

B) Ot cvvapticeis f(x)=X, g(x)=x> dev &xovv ovte EMdyioTo 0VTE pPéYIoTO.

9. Oe®PNOTE TOV TAPUKATO LGYVPLGNO:
« Av o, oovaptinon f: A — R givon 1-1, Tote givon ko yynoiog povétovi.»
a) Eivan ain0Oig, 1] wevdig n tpdtaon;
B) Na 01T10A0y|GETE TV OTAVTI|ON GG GTO EPAOTIUA O.
Amévtnon

a) Pevdng
, X<0

givar 1-1 kot 0ev givar yvnoeing povotov.

B) H cvvaptnon f(x)= <50

X |= X

10.@cwp1ioTE TOV TOPOKATO LOYVPIGUG:
« Av mo cvvapton f :R >R givan avriotpéyapn, téte o1 suvaptiosig f ' of kan fof™ sivan
iogoy.
o) Eival ain0ng, 1 yevdng n tpdétoon;
B) Na ati0A0y1|0ETE TNV AAVTI|O] OOC GTO EPATI A O.

Amdvnon
a) Pevdng

B) Eivau (f’l of)(x) =f* (f (X)) =X v k@bs X € A kat (f o f’l)(x) =f (f N (X)) =Xy kébe xef(A) .
Eneidn o nedio opiopod tov cuvaptioemy fHof won fof ™ dev eivan mévra ioa, givon frof #fof
Mo tapaderypa, €éotm 1 ekbetikn cuvaptnon f ( X) =a*. Onog eival yvwotd n cvuvaptnon avth eivar
1-1 pe medio opiopod 10 R kot ohvoro Tudv to (O, +oo) . Emopuévaog opiletar n avtiotpoen
ouvapmon ' mc f. H cuvapmon autn, cOUemva [e 0G0 EmaiLE TPOTYOLHEVOG,

— éye1 medio opiopod 10 (0,+ )
— &ye1 obvoro Tudv 0 R Kot
— avtioTotyilel kibe Y € (0,+00) o710 povadikd X € R yia 1o omoio woyvel o =y . Enedf opwg
=y x=log,y
Ba sivon (y) =log, Y. Emopévamc, n avtiotpoen g exbetikng cuvaptmong f (X) =a*, O<a=l1, civan
n AoyopOpikn cuvéptnon g(x) =log, X . Zvvenag

log, 0" =x, xeR ko 0% =x, x€ (0, +oo)
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11.Qemp1)oTE TOV TOPUKATO LGYVPLGNO:
« Av 890 cuvaptiosis f,g: A— R givon 1-1, T0te KoL 1] cuvaptnon T+ g sivon 1-1».

o) Eivon an0nc, 1| yevdijc ) mpotaon;
B) No axtioroyioete TNV 0@vInoi} 605 610 EpOTNNL. 0.

Amdvinon
a) Pevdng

B) Ecto ot cuv;xprﬁc?,lg f(x)=x ka g(x)=1-x,xeR .

Ot f, g eivon 1-1, dpwg to aBpotopd toug eivan (f +9)(x)=x+1-x =1 mov dev eivar 1-1 cuvépmon.

Opro —Xvvéyelo Xovaptno

12.@cpn6TE TOV TOPUKATO LGYVPIOUO:
«To opro limf (X) givar aveEapTnTo TOV AKPOV 0, TOV SLHCTNNATOY ((x, XO) Kol (Xo,ﬁ) oTa
X—=>Xg

omoia Osmpovpe 0TL givar opropévy n fr» .
o) Eival a2n0ng, 1] yevong n mpoétoon;
B) Na artioroyf6eTe TV AMAVTI O GO GTO EPATNNA .

Amavinon

a) Ainongc.

x4

B) ®cwpovpe m cvvépmon f(x)= 1 T va Bpodpe to i
X— 1 2 1
opro g oto X, =0 meplopiiopacTe 6TO LIOGHVOAO o 5&
(-1,0)U(0,1) tov nediov opioped g i % .
- L 2
o710 omoio avtn maipver T popen F(X)= —X—l =-1.To ——T0
X—= 1 1
1 -2 1 1

opo g etvat ico pe -1 ko dgv eEaptdton and Ta axpa -1,1.

13.0c0pnote TOV TUPOKATM LoYVPIGNS: -
«'Eota f, g 600 cuvepTticels oplopéves 6to (a,xo) U (XO,B) .Av limf (X) 2 Iim»g(x) ToTE

X—Xg, X=>X,
f(x)=g(x) Yo KGO Xe(a,xo)u(xo,ﬁ)». R\
a) Eivar ain0g, i} yevongn npdétaon; 7 -
B) No 01t10A0YNGETE TV GTAVTION GUS GTO EPAOTNLC O,
Andvnicn
a) Pevdng

B) Eoto f (X) =X, g(x) =MUX, X € (—1,0) U(O,l) .
Eivon limf (x)=0= Ixingg(x) opmg ot suvaptioets f kon g Sev eivan ioeg oto (-1,0)U(0,1).
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14.Qemp1)6TE TOV TOPUKATO LoYVPLGNO:
« AV 110 KGOE X KOVTA 6TO X, givan f(X) >0 kovvrapystto limf (X) tote ko limf (X) >0».

X=X X—>Xg
o) Eival a2n0ng, 1] yevong | mpotacy; |
B) No a1Ti0)0yGETE THV-OXAVTHON GUG GTO EPAOTN A O

- Améavtnon
a) Pevdng|

B) Ocwpodpe ™ ovvapmon f(x)=|x|, x=0. Eivar f(x)>0 yia kabe X #0 , dpog limf (x)=0.

15.0zmp1ioTE TOV TOPUKATO LG(VPLOUO:
« Av o1 cuvapTiioeis f, g &ovv 6pro oto X, kaveydar (X)<g(X) eg pa weproyn Tov X, ToTE

kv limf(x)<limg(x)».

X—>Xg
o) Eival a2n0ng, 1] yevong n mpotoon;
B) Na artioroyf6eTe TV AAVTION GO GTO EPATNNA .

Amdvinon
a) Pevdng

B) Ocwpodpe Tig cuvapticeg f(X)=—x, X =0 kot g(X)=x", X=0 .
Eivaw f(x)<g(X) v kébe X =0 , dpog !(iggf(x)=0=!(iggg(x) :

16.0cmp16TE TOV TOPUKATO LOYVPLOUO:
« Av vmapyovv ta limf(x), limg(x) tére vrdpyer kovTo lim (f (x)+ g(x)) ».
X—>Xg X=>Xo

X—>Xg
o) Eivor a2n0ng, ] wevong 1. tpoétoocn;
B) Na cati0A0y0ETE TNV OMAVTI O] GOS GTO EPATNNA O.

Amdvinon
a) Pevdng
l,x >0 —i,x >0
B) Ecto ot cuvaptiicels f(X)= i xat g(X)= X .Eivmt A =R=A, xat A, =R.
—,Xx<0 —,x<0
X X

Eivor lim f (x) =00 = lim f (x), lim g(x)=—o0 = lim g(x), omote limf (x)=-+eo,limg(x) =—o.

X—0" x—0" x—0" x—0"
0,x>0
Exovpe (f+9)(x)=11 o omdte Iirp_(f +0)(x)=0= Iin;(f +9)(X) =—0 Gpa dev vdpyet 0
—, X< X—> X—>
X

lim(f (x)+9(x))..
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17.0cmp1)oTE TOV TOPUKATO LGYVPLGNO:
« Av vmapye to lim (f (x)+ g(x))‘ 1678 vapyovv kaw ta limf(x), limg(x)».
X—>Xg . A X

X—=Xg X—=Xg
o) Eivan adn0ig 1 wspSﬁg N Tpotaon;
B) No artwokoynoere TV 0mGvTI G GUG GTO EPATN A (.

Amdvinon
a) Pevdng

2, x<0 X, X<0 o
(x)= . Hapatnpovpe ot

y g(X
X, X>0 2, x>0

limf(x)=2, Iirgf(x):O, dMAadn dev vrapyet to Ixirrgf(x) xat limg(x)=0, Iirgg(x)=2, dMhodn

x—0" x—0"

dev vapyel 0OTE TO !(iLng(X).’Ouoag f(X)+9(X)=x+2,xeR ka !(i_r)rg(f (X)+g(x))= Ixi_r>rg(x+2):2 :

B) Ocwpovpe Tig cuvaptioelg f(x)= {

18.0mp16TE TOV TOPUKATO LGYVPIOUO:
« Av vmapyer to lim (f (x)g(x)) 61 VIapyovY Kan Ta limf (), lim g(x) ».

X—>Xg X—=>Xp X=X,

a) Eivon ain0nc, ] yevong n tpdtaon;
B) No. a1tioroyf6ETE TV ANAVTI|G1] 6O GTO EPAOTNUA .

Anévrnyon
a) Pevdng

7 . .
B) Ecto f(X)= {2’ ;(Zg kot g(x) = {0’ ))((>§(()) . IMopompodpe 611)(|Lr9f(x) =0, limf(x)=5, dnhadn dev

x—0"
VTAPYEL TO !(i_r}gf (x), XILT 9(x)=0, XII_,T g(x) = 78mrodn dev vrdpyst ovTE TO !(ILT(]) 9(x), opos

f(x)g(x)=0 yuukade xR Kallerg(f (x)g(x))=0

19.0p16TE TOV TUPIKATO LGYVPIGLO:
« Av vatapyovv ta limf (X), lim g(X) ToTE VILapyEL Kar To lim (f (X)g(x)) ».
X=>Xg X=X

X—>Xg

o) Eivor ain0ng, 1] yevonc n tpoétacn;
B) No cati0A0y1|GETE TNV CTAVTI|ON] 0OC GTO EPATIUA L.

Amdvnon

a) Pevdng

i ,X>0
: : X X, x>0

B) Ecto ot cuvaptiicels f(x)= xat g(x)= . Eivan
-1 2X,Xx <0
—,x<0
X

A =R=A; kau A; =R,

Eivat I|mf(x):+oo=XILrpf(x), XILrpg(x)=O=XILng(x),onérg leggf(x):+oo,lxlmg(x)=0.

Xx—0"

f+g

1 0
‘Eyovpe (f -g)(x)z{ x> ,omote lim (f-g)(x)=1= Iirg(f -9)(x) =—2 Gpa dev vrapyeL 0

-2,X<0 x—0"

lim (f(x)-9(x)).

X—>Xg
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20.0zpN6TE TOV TOPUKAT® LGYVPLOUO:

. (X)) e, i _
« Avomapysr to lim| —= | Téte vaapyovv kon ta limf (x), lim g(x) ».
X=X g (X) - = X—>Xq X—>Xg
a) Eivar ain0ng, 1] wevdié n npotacn;
B) Na axtoroynozers ;mv, amavTNoN GOC 6TO EPATNNA .

' Amévtnon
a) Pevdijg

-1, X <X, 1 x<X, ., ; .
. Tapatnpodpe 6t ta opa lim f(x)

B) ‘Ecto ot cuvapticelg f(X)= { s
=1, X=X, X=X

Kat g(x)z{

1 x=X,

_ f f(x) [-L x<Xx, f
I ) ) R ,6 — =———2= , ONAodn | — =-1
Ko XLrllog(x) v uIépyovV 610 X, € R, 6pog (g)(x) 3(x) {_1, x2xJ Mhkadn (gj(x)

10 k60s X € R, omdte lim {ij(x):—l , X, eR .

x=%o\ ¢

21.0Qz0pNo6TE TOV TAPUKAT® LGYVPLONO:
f(x)|=1< limf(x)==+1».

«lim
X—>Xg

a) Eivan ain01g, | yevong n Tpétaon;
B) Na a1tioroy6ETE TV UTAVTI|G1] GOG GTO EPAOTNHA .

Amavtnon
a) Pevdng
L x<Xx,

B) ©cwpovpe m cvvapmon F(x) ={ . Hapampodpe 6t devumapyet to lim f(x) opog

-1L X=X,

|f(X)|:1, XeR wor lim

X—>Xg

f(x)|=1"

22.0empNOTE TOV TAPUKATO LOYVPIORG:
«Av lim f(x)| =0 16T KU Iimf(x) =0».

X—>Xg X=Xy
o) Eivar ain01jg, 1 yevong | pétoon;
B) Na a1Ti0roy1|6ETE TV UAVTIG1] GO GTO EPAOTNNA .

Amavinon
a) AAnOng

B) Amd T1¢ 1010 TES OMOADT®V 1oYVEL OTL —|f (X)| <f (X) < |f (X)| v kée X eR.

Enedn lim |f (X)| =0, lim (—|f (X)|) =0, om6 to KprThplo TapepPorng eivor kau lim f(x)=0.

X—>Xg

23.0£0pNOTE TOV TAPUKAT® 1GYVPIGHG: <
« Av g(x)sf(x)sh(x) ym,KdGaXe(&,xo)u(Xo,B) , lim g(X)=KeR ,lim h(x)=7\.¢1c1:()‘rs

X—>Xg X—>Xg

o limf(x) dev vmapyer».
X—>Xg . <

a) Eivor aM]Bf]g,ﬁ YEvdtig N TpoTacn;

P) Na a1TioAoY1GETE TV GTAVTI|G1] GUS OTO EPATNUA C.
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Amavinon
a) Pevdng

B) Eotw g(x)=X, f(Xx)=x+1ka h(x)=x+2 .
INa kabe x €(—2,1)U(12) eivon g(x)<f(x)<h(x).
Eivat Iir‘qg(x) =1, Iir‘r}h(x) =3 xou limf (x)=2, dnhadn to 6pro g f oto X =1 vIdpyet Tapd T OTL

dev 1oy0eL T0 KPLTpLo mopeUPOANG.

24.Oe®PNGTE TOV TAPUKATO LGYVPLGNO:
« Av Iimf( g(X)) =£eR , limg(X)=u,eR wa g(X)#U, kovid 6T0 X, T6TE KO

X=X X=>Xg
limf(u)=¢».
fimf(u)=£>
o) Eival a2n0nc, 1] yevong n mpotoon;
B) Na artioroyf6eTe TV AMAVTION GO GTO EPAOTNNA .

Amavnon
a) Pevdng
, , X+1, x>0 3
B) Ocwpodpe Tig cuvaptioelg f(x)= X o < g(x)=x* xeR..
X—1 X<

Eivat Iingg(x)zo kat g(x)=0 xovtd oo 0.
. 2 4 s w2 - I 2 _ 7
Eneidn x° >0 yakébe X eR | eivan f(g(X))—X +1, XeR pe !(lggf(g(x))—lxlirg(x +1)—1 , Opwg

10 Ixi_r;rgf(x) dev vdpyel aQod XILrg]f(X)z—l kar lim f(x)=1 .

x—0"

25.0£mpNOTE TOV TAPUKATO LOYVPIoNG:
«Av. lim f? (X) =0 16TE KL Iimf(x) =0».

X—Xg X—Xq
o) Eival a2n0ng, ] yevong n Tpotoon;
B) No ait10A0y1|6ETE TNV ATAVTI|ON] 0OC GTO EPATINA L.

Amdvinon
a) AAnOng

B) Mo xébe X e R givan —|f (X)| <f (X) < |f (X)| = —«ffz (X) <f (X) < affz (X) .
Etvau lim \[f?(x) = Jo=0, lim (—a/f2 (x)) =0, om6 10 kpurnpLo mapepPorn eivar ko lim f(x)=0.

X—>Xg

26.0cpNGTE TOV TOPUKAT® LGYVPLOUO:

1
« YapyeL 10 6p1o 6to pnodsv TS GuvapTNoNS f(X) =——,veNy,

T y2vHl?
X
a) Eivar ain01)g, ] yevdig n tpétaon;
B) Na a1tiorloyf6ETE TV AMTAVTION GO GTO EPAOTNNA O

Amavtnon
a) Pevdng

10
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. . 1 . . 1 .
B) Eivar lim f (X) =lim——=40w,eve limf (X) = lim —— = —o0,omdte Sev vIapyeL TO IIngf (x) .

x—0" x—0" szl x—0" x—0" )(ZV+1

27.0c®PNGTE TOV TAPUKATO LEYVPLGUO:- o
«INo k@B {evyog mpaypaTIKAY GD\"(lpTT']GS(DV f,g: (0, +oo) - R, avioyda
limf (x) = +e0 ot le_r)rolg(x)= —oo', tée |im [f(x)+g(x)]=0».
o) Eival a2n0ng, 1 yevodic | mpotoon;
B) Na atnokoyflcars‘mv amAvTNoN GG 6TO EPATNNA .

Amdvinon
a) Pevdng

B) Ecto f(x)zxi Kat g(x):—% . Etvon Ixiirgf(x):+oo, limg(x)=—0 dpwg

2 x—0

Xx—0 x—=0\ X X

lim[ £ (x)+g(x)] = |im(i2—i4j= lim> 2 = oo

28.0zpPNGTE TOV TOPUKATO LGYVPLOUO:
«Av ma covaptnon f givan cuveyng 6to [a,ﬁ] , TOTE €IvOL 6VVEYNG 0T X =0 Kau X =B ».
o) Eival a2n0ng, 1] yevong | mpoétoon;
B) No artioroynoete TNV 0xdvTION| UG GTO EPAOTNNA O

Amnavinon
a) Pevdng
X 1, x<-1 2
B) Ecto n cuvapmon f(x) = X, =1<x<1. 1
X -1, X>1
-2 -1 1 2 a3
H f eivar cuveyng oto [—1, 1] , OLL®G Oev ival GuVEYTS oTA / -
X=-1xo x=1. -2

29.0zPNGTE TOV TUPUKATO IGCYVPLOUO:
« Tw ka0e svvapmon f:A > R, étav vrapyer to 6pro g f kaBGS To X TEivel 6TO X, € A, TOTE

avTo To 6p10 oV T pe TNV TP T f oTo X, ».

a) Eivar ain01)g, ] wevdig n tpdtaon;
B) No a1ti0loy6ETE TNV OTAVTION GOG GTO EPAOTNIA 0. K 2019

Amavinon
a) Yevdng

B) H npdtaon wydet povo av n T eivar cuveyng oto X, .

11
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30.0zpN6TE TOV TOPUKAT® LGYVPLOUO:
« Av f cuveyi|c oo [(x [3] KOl vndpxal X, e(a,B) T€TO10, DGTE f(XO) =0 Ttote f(a)f (B) <0».

a) Eivar aAn0ng, R ygudng 1] npowon,
B) Na auti0X0y1|GETE THY GTAVINGY] GG GTO EPAOTNLA. 0.

Amdvinon
a) Pevdng

B) Ecto f(x)=x*-1, xe[-2,2] . H f eivor ovveyfig ot0 [-2,2] |
n e&iowon f(x)=0 éxet dvo piles g -1, 1 ot0 (—2,2) dpwg

f(-2)=3,f(2)=3 xu f(-2)f(2)>0

31.0£mPNGTE TOV TAPUKATO LEYVPLGNO:
« Avumdpyer X, € (o.B) Téroo, dote f(X,)=0 karf(a)f(B)<0 réte n f&ivar coveyic
oTO [a,B] ».

a) Eivan ainO1g, ] yevdig n tpétaon;
B) Na artioroyfoeTe TV AAVTI O GO GTO EPATNNA O

Amavinon
a) Pevdng
2
B) Eoto f(x)z{:;x_iiii; T x e[-11)eivon f(x)=0<>x=0, 1 /
evod yia X €[1,3] eivan f(x)=0<=Inx=0<=x=1,dnkadn n f(x)=0 - 12 3

éxer 8%o piteg kan f(—1)=-1f(3)=In3 dnradn f(-1)f(3)<0 ,
opwmg n f dev eivon suverns oto [<1,3] agob dev eivor soveyng oto X, =1 . limf(x)=1 limf(x)=0

x—1" X—1"

32.0£mpNOTE TOV TAPUKATO LOYVPIONS:
« H eixéva f(A) EVOG OL0OTIHOTOS A PECO PLOG CVVEXOVS GUVAPTIGNG EIVOL OLACTI LG,

o) Eivan ain01ic, 1 yevdijc 1 TpéToon;
B) Na axtiohoynoete TNV ATAVTI| O] GOC OTO EPATIUA O

Amavinon
a) Pevdng

B) Av Bewpricovpe omotadnToTe oTafepn GuVAPTNON ,M omoia Elval GLVEYNG CLVAPTNOT] , EYXEL GOVOAO
TILAOV LOVOGVUVOAO Kot Oyt SLUGTI AL

33.0£mpNOTE TOV TAPUKATO LOYVPIONS:
« Av 1o, uo. sovaptnon f dev sivan svveyig 61o drdsTnpa [a, B] f(a) #f (B) TOTE Y10 KGOS
appo n petald Tov f((x) Ko f,(ﬁ) VIapyEL £vag, TOVAGYLoTOV X, € ((x,B) 1£1010G, OGTE
f(x0)=n».‘ « “ / : ‘
o) Eival a2n0niqs, M yevong n tpoétaon;
B) Na a1tiorloyf6ETE TV AMTAVTION GO GTO EPAOTNNA O

Amavtnon

12
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a) Pevdng v &
X, 0<x«<l1 /
‘Eoto f(Xx)= . y=7
b () {x+1,1£x<2 .
Onwg eaivetol kot 610 dmAavo oynua, exedn n f dev elvan
oLVEYNG, OV TOUPVEL VITOYPEMTIKAE OLEG TIC EVOLAUEGES TILEG. 0 :'

34.0z0pnote TOV nupaxurm GUPLGHO:
« Av ma cuvapmon figivatl cvveyns o€ éva "6v0Ao A Ka SV pnoevileran 6 avtod, TOHTE dHraTnpel
PO N0 GTO A »!
o) Eival a2n0ngc, 1] yevong n mpoétoon;
B) Na a1tiorloyf6ETE TV ATAVTIG1] GO GTO EPAOTNIA O

Amdvinon
a) Pevdng

1 .
B) Eoto 1 ovvaptnon f (X) =— . Hf eivar cuveyng oto A=R" kowdev. unodevietol 67 0w, OL®G
X

f(X)<0 ywkabe x <0 ka f(X)>0 yia kGbe x >0, dnhadn n f dev dratnpel Mpoonuo oto R”.

Al0QOpPIKOS Aoyiouo

35.0z0pN6TE TOV TAPUKAT® 1GYVPLONO:
« Av 1 ma svvaptnon f eivan cvveyng e éva enpeio X, Tov TEdioV opropo? TG, TOTE Eivan Ko

TaPOyYioLN] 6T0 oNpueio avTo».
o) Eival a2n0ng, 1} wevong | mpdétocn;
B) Na artiohoy|6ETE TNV CTAVTI O] GOC GTO EPATI A C.

Amavtnon
a) Wevong. 4

B) Ecta n suvépmon f(x)=|X|. 2
H f eivan cvveync oto x, =0, alAd dev eivon Topayoyioyn 6° outo, 1

apot lim IO i XLy vy i FI=FO) Xy P fel 1%
x—0" Xx—=0 x—0 X x—0" X—=0 x—0 X

36.0£mpPNOTE TOV TAPUKATO LOYVPIONS:
« Av ma cuvaptnen f dev sivar suvepis og £va onueio X, Tov Tediov opLopov NG, TOTE dEV

givon Kou mopoyoyicy) 6To onpsio aVTON.
o) Eivon adn@ic; 1y yevong n apétaon;
B) Na a1TiohOYHGETE THY ATAVTIGN GG GTO EPOTILA. O

Amavtnon
a) AAnOnc.

B) Av n f ntav mapaymyicwn oto X, tdte Baon tov Bempripatog Ba NTav kot cuveyng 6to onueio avTd
7OV OeV 1oYVEL.

13
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37.0cpPNGTE TOV TOPUKAT® LGYVPLOUO:
« Avn oovdpmion g:R - R siva zapayoyioym oto R ,é1e ko 1 ovvapon f(x)=,/g(x)
givan mopayoyiowpn 6to Gnuaid Yl Ta omoia woyveL g (x) >0».
o) Eival aanﬂg,"ﬁ Yevdng 1 ipdTaocn;
B) Na artwokoyfceTe TV 4@ VTGN GO GTO EPATNNA .

Amévtnon
a) Pevdng

B) Av Bswprioovpe Tig suvaptioels g(X)=x kar (X ,f =IX,x>0 1616 youpe:
1
H f eivaw mopayoyiown oto (0,+00) pe tomo f'(X) = ? opmg dev etvon
X

(X)() VX e X

nopoyoyioyn oto 0 apod lim —————= = lim — = lim =lim —==+o0

x—0" X — x—0" X xeo*ﬁ xao*\/;

38.0zpN6TE TOV TOPUKATO LGYVPLOUO:
«Av 800 ovvaptioeis T,g: A—> R dev sivin Topayoyiowpes 6to X, € A tote koun f +g dev
givon Tapayoyiowun oto X, ».
a) Eivan ain0Oig, 1] wevdig n tpdtaon;
B) Na artioroyfoeTe TV AAVTION GO GTO EPAOTNUA O.

Amavtnon
a) Pevdng
B) Ecto f(x)=—|x|, xeR kat g(x)=[x| . Ot f,g dev eivar mapoywyioyies oto X, =0 0pov
jim PO =TO) Gy X g iy B RO i Xy
Xx—0" X x—0" X X—>0" X x—0" X

9(x)=9(0) . x

fim 4 =9(0) _ lim X =1, lim —lim 2 =1,

Xx—0" X x=0". X x—0" X x—0" X

Eivan (f +g)(x) =—|X|+|X| =0 Ko (f+g), (x) =0.

39.Av 1 ouvaprnon g sivn mapayowyiowpn oto X, ka1 f dev eivan Tapaywyiowpn oto g(xo) EVD
givan ovveyng 6To onpueio avtd, Téte N ouvaptnon f o g dev eivan mapaywyioyun oto X,
o) Eival a2n0ng, 1] yevong n tpdétoon;
B) Na artiohoyf|GETE TNV CTAVTI|OY] OOC OTO EPATINA L.

Amdvnon
a) Pevdng
B) Ecto f(x)=|x| kor g(x)=x*, xeR .
H g eivan mapaywyion oto X, =0 koun f dev eivan mapaywyicyn oto g (0) =0, Onancg

f(g(x)) = |X2| =x? Kot givor Topayoyicyn oto X, =0.

14
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40.Av 1 cuvaptnon g dev sivan mapaymyiciun 6To X, EVO £ival cuveNg 6TO onpueio avto,
ko 1) f givan Tapaymyiowun oto g(xo) t6t¢ M quvdpTen fog dev civar mapayoyiowpn 6to X, .

a) Eivan ain01g, i wevdngn npt’)w‘qn; )
B) No a1T1000YNGETE TNV GAGVTION GAS GTO EPOTN A 0.

L

Amdvinon
a) Pevdng

B) Eoto f(x)=x* kor g(x)=|x| , xeR .
H g dev givan mopaymyion oto X, =0 ko f eivon nopaymyioun oto g(O) =0, Opog

f(g(x)) = |X|2 =x? Kot givon Topayoyicyn oto X, =0.

41.QempN6TE TOV TAPAKAT® LGYLPLGNG:
«Av ma ovvapton f:[o,B] > R siver cuvepis oto [a,B], nepoyeyioym oo (a,B) ko
vrapyer X, €(a.B) tétowo, dote f'(xo) =0 tote f(a)=f (B) ».

o) Eival a2n0ng, 1] yevong n mpoétoaon;
B) Na artioroynoeTe TV AVTI OGN GO GTO EPAOTNNA .

Amavinon
a) Pevdng

B) X cvvaptnon f ( X) =x% Xe [—1, 2] , TOPOATNPOVLE OTL £V GUVEXNG GTO [—1, 2] , elvan Topaywyloyn
oto (—1,2) pe f'(x)=2x, eivan f'(0)=0 opwg f(-1)=1, f(2)=4 Snradn f(-1)=f(2) .

42.0£PNGTE TOV TUAPUKATO LGYUPIGHO:
«Av o ovvaptnon f : [a,ﬁ] — R givan coveyng oto [a,B] , TOPAYOYIiGLUN 6TO ((x,B) Kol
f'(x)#0 ya kG0e xe (a, B) TéTE f((x) =f (B) ».

o) Eival a2n0ng, ] wevong n tpétoon;
B) Na artiohoyf|o€Te TV 0TAVTI|61) GO OTO EPATIIA .

Amdvinon
0) Aknbng

B) Avfrav f(a)=£(B) t6te Loyw 0V Bempripatog Rolle ba vapye & € (a,B) této0, dote f'(£)=0 mov
elvan dromo.
|
¥t ovvaptnon T (X) =X, X€ [—1, 1] , TOPOTNPOVUE OTL EIVOIL GLVEYNG OTO [—1,1] , €lval mapoyoyioun
oto (—1,1) pe f'(x)=1£0 xa f(-1)=-1, f(1)=1.

43.0£PNGTE TOV TUPUKATO LGYVPIGUO:
«Av ma ovvaptnon f: [a,B] — R givar svvemg oto [a,B] : f(a) =f (B) Ko vapyeL X, € (a,B)
0T0 07010 f'(XO) =0, ré6ten f civan mapoy@yicipn oto (a, B) ».
a) Eivar ain0g, ) wevdng n npoTacn;
B) No a1Ti0AoyGETE TV ATAVTION] 6UG GTO EPAOTNIA O.

Amdvnon

15
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,Xe[—n,n] . /-V\

H f eivon ovveyng oto [-m,x] , f(—n)=f(n)=0 kai f’(gjzo ,opognf o oz o mizom

a) Pevdng

B) Eoto n ovvapmon f(x)=|nux

-1
Sev eivan Topayoyioyin oo Xy =0 0mé1e Kot 670 (—n,n) apov

fim FOO=FO) _pomex i FOO=F(0)
x—0" X x—=0" X x—0" X x—0" X

44.Qe@pN6TE TOV TAPAKAT® LGYLPLGNG:
« Av yuo pia ovvaptnon f eivan coveyng o€ £va StaoTNR TS POPPNS [a,B] c D, , vmapyer

f(B)—f(c)
B—a

X, € (a,B) T£TO10, OTE f'(xo) = , T0tEN f civon mapaywyicwun oto (a,B) ».

o) Eival a2n0ng, 1] yevong 1 mpdtaon;
B) No artioloynceTe TNV 0TdVTION GOUG GTO EPAOTNIA O.

Amévtnon
a) Pevdng
15}
B)'E , f(X) x?,0<x<1 C B
OT® 1) GLVAPTNON = ;
x?—2x+2,1<x<3 5
H f elvaw cuveyng oto [0,3] , OEV Elval TOPAy®YIGIUN GTO (0, 3) aQov. dev givol 3
2
nopayoyicun oto X =1 dUmG Ot EPUNTOUEVEG TG OTOL. X, = 5 Kot X, :%1
1
etvon mapdAinieg oy OA emeldn 0t
5 50 5 11 5 e/t E et
f'l=|=Ap=——=-xu f'| = |=A  =—. -
(6) A 3-0 3 (6) o3

45.0£mp16TE TOV TAPUKATO LG VPIONO:
« Av nia pia suvapion f givar covepic oc éva 6vvoro A mov amotereitan 0o Evoon

oo TNATOV, givol Topayyiowun 610 A Kol f'(X) =0 yw kd0s ecmTEPIKO onueio X Tov A,

tote n T givon otaBepi) oTo A».
a) Eivar ainOg, i yevongn npdétaon;
B) Na a1tioloy6ETE TV AMAVTION GO GTO EPATNNA O K 2019

Amavinon
a) Pevdng

1, x<O
1, x>0
Xe (—00, 0) U (0, +00) , evtovtowg n f dgv givar otabepn 610 (—00, 0) U (0, +OO) .

B) ‘Eoto n cuvaptnon f (X) = {_ [Mapatnpovpe o1, v Ko f’(x) =0 Y10 kGOe

16
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46.0£PNGTE TOV TUPUKATO LGYVPIGUO:
« YRAPYOoUV AmELPES GUVOPTNGELS TOV Eivar napayc)ywmag oto R kon givol iceg pe ™ ApdTN TOVG
TOPAYOYO».
o) Eival a2n0ng, 1 wsvfmg M npomcn,
B) Na mnokoyncers TNV ATAVTI61]'60G 6TO EPOTIA 0.

Amdvinon

a) AAnoyc ) f'(x)=f(x)=f(x)=ce’,ceRR.

47.Qe@pN6TE TOV TAPAKATO LG LPLGNG:
« Av ma f givar yynoiong avéovca o€ £va O1A6TNHE A KOl TEPAYOYIGLU 6TO ECOTEPIKO TOL A,

T0TE f'(x) >0 yw k@0g X 6T0 E6OTEPIKO TOL A ».
a) Eivar ainO1)g, ] yevdig n tpétaon;
B) Na artioroynceTe TV AAVTI O GO GTO EPATNNA .

Amavnon
a) Pevdng
B) Ecto n ovvapmon f(x)=x".
Etvar f'(x)=3x?, kar f'(0)=0, Anhadn, pAémovrog to oxfpa, i f ctven -3 o1 2 3
yvnoing avéovoa oto R, yopis va eivon f'(X)>0 yo kébe x e R

48.0£mPN6TE TOV TUPUKATO LGYVPIGUO:
«'Eotm ovvaptnon f opiopévn o’ éva drdotnra A kor X, éva £0@TEPIKO onueio Tov A.
Av 1 f mapovoraler oxpétaro cto onpeio X, TOTE f'(xo) =0».
o) Eival ain0ng, ] yevong n ipotaocn;
B) Na a1tioroyf6ETE THY UTAVTIO1 GO GTO EPATNA O

Amavinon
a) Pevdng
B) H ovvaprnon. f (x) = |X|, x e R mapovoidter ehayioto 610 X, =0 apod f(x)=0=F(0) yux kabe

xeR , opwg n Foev civar mapaywyiciun oto onueio avtd ko dev opiletal to f'(O) :

49.Q£PNGTE TOV TUPUKATO LGYVPIGUO:
«'Ecto cuvaptnon f opiopévn 6° éva Sraotnpa A ko X, éve €6@TEPIKO onpeio Tov A.
Av f'(xo) =0 tote n Fiwapovoraser algﬁétaro 670 onueio X, ».
a) Eivar adn0ii, 1§ wEvdijsn mpétaon;
B) Na a1tioloyf|6€TE TV ATAVTI 61 GO GTO EPATNNA O

Amavtnon
a) Pevdng

B) H cvvaptnon f ( X) =x*, xeR éyet f’(O) =0 opwg n T eivar yvnoiong avéovoa oto R kot dev €xet
oKpOTOTAL.
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50.0z0pN6TE TOV TOPUKAT® LGYVPLOUO:
« To peyahvtePo amod Ta TOMIKG, usywru piog OUVAPTNONG OTOTELEL KAl OAMKO PéYIGTO TG
ouvapTNOoNGY.
o) Eivor aAn0ng, 1 wevdig n npowcn,
B) No. a1TI0X0yGETE THY ATAVTIGN GUG GTO EPAOTNLA. C.

Amdvinon
a) Pevdng y

B) Xto dumhovd oyfuo. divetal 1 ypagikn mapdotacn pog cvvaptnong f 3
1N omoia £YEl TOMKG PLEYIGTO OTA X,, X, , OUMG dEV TAPOVGIALEL OAKA

LEYIOTY TIUN.

0l X x Xs X4

51.0swpPNOTE TOV MAPAKATW LOXUPLOMO:
«Eva tomuxé uéywro ogv pmopei va gival prIkpoOTEPO 0md £va TOMIKG EAGYLOTOR.
o) Eival ain0ng, 1] yevong n mpoétoon;
B) Na artioroyf6eTe TV AMAVTION GO GTO EPATNNA O

Amavnon
a) Pevdng y
B) Eoto 1 cuvaptnon tov dumhavod oynuotog. Aapatnpodie o1t X
TOPOLCLALEL TOMIKO PEYIGTO GTO X, KOl TOTIKO EAAYLOTO GTO X, KO
TO TOTIKO PEYIGTO Elval KPOTEPO 0. TO TOTIKO EAGYLOTO. 7
0] x1 x Xs X4

52.0emPNOTE TOV TAPUKATO LOYVPICNO:
«Avnovvapmnon g:R— R sivan V0 @opic mopayowyioyun 6to R , kon vrapyer pila
p ¢ ekicweng g”(x)=0 ,167e 10 onpcio A(p,f (p)) givon onpueio kopmg g

YPOPUKNS Tapdotaons T T » .
o) Eivan ain0ijc, 1 wevonc n mpétoon;
B) Na aatioloyf|6€TE TNV CTAVTIGY] OOC OTO EPATIUA L.

Amavinon
a) Pevdng

B) H cuvapmon g(x)=x" eivar 800 popég mapaywyiowun pe g”"(x)=12x". H ekiowon g"(x)=0 &gt
pila o 0, 6uwc To onueio (0, g(O)) dev gival onpueio Kapmg apov 1 g eivat kupti oto R .

53.0z0PN6TE TOV TAPUKAT® LGYVPIOUO:
« Av ma cvvaptnen f givar 690 @opic mapayyiciun ko koily oc éva Srdetpa A, Téte
' ( )< 0 Ta KGOE X 6T0 E6OTEPIKD TOV A».”

a) Eivar adn0e, q wsnﬁng N tpéTaon;
B) Na auti0A0y1|GETE THY GAVTINGY] GG GTO EPAOTNA, 0.

Amavtnon
a) Pevdng
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B) Eoto n owvapmon f(x)=—x*, xeR. Eivon f(x)=-12x" ko

n f eivan kofhn, dpwg dev eivar apvnriki oto 0 agod f(0)=0.

Opowa « Av pia cvvaptnon f givor 500 papég napaycoﬁcum KoL KupTh o€ €val
Suonpa Ajzote-F1(x) >0 yio kGbe X 670 Ec0TEPIKO TOV AN,

o) Yevdng J
B) f(x)=x".........

54.0Qe0pN06TE TOV TAPUKATO LOYVPLONO:
« H ovvaptnon f(X) =ax’ +BX° +yX+3 pe a.,B,7,8 € R ko a.#0 &yl mavro £vo onpeio Kopmio».
o) Eival a2n0nc, 1] yevong n mpotoon;
B) No artioloynoete TNV 0xdvTION UG GTO EPAOTNLA O.

Amdvinon
0) Aknbng
B) Etvon f'(x)=30x” +2Bx +y kar f(x)=6ax+2p . H " adrdler mpoonpo exatépwbev tov _SE
o
omoteE € i q _B f _B
Y1 ONUEIO KOG TO , .
3a 3a

OloKINPOTIKOC Aoyiono

55.0z0pN6TE TOV TOPUKATO LGYVPLOUO:
« T ka0g cvveyn oovaptnon f: [a,B] —> R, avioyder IBf (X)dx =0 tote f(x) =0 Yo ka0g
Xe [a,B] ».

a) Eivan ain01)g, 1 wevdi|g n TpoéTaon;
B) Na artioroyn6eTe TV OTAVTIO1 GOS GTO EPATNNA O

Amavinon
a) Pevdng

1
: . , 1 1 X’ 11 ,
B) Ecto novvapon f(x)=x, xe[-11] . Eivar ,Lf (x)dx = J:leX = {?} =557 0, dpog
n oxéon f (X) =0 1oyveL povo v X =0 ko Oyt yro kabe X € [—1,1] .

56.0Qs0pPNGTE TOV TAPUKAT® LGYVPLOUO:
« Av I Ri (X)dx =0 kon 1 T dev givar wavrov pndév oto [a,B] , Tote n T maipver §%o, TovAGLoTOV,

eTEPOONNES TIRESH.
a) Eivar ain01)g, ] yevdig n tpdtaon;
B) Na a1tiorloyf6ETE TV ATAVTIG1 GO GTO EPAOTNNA O

Amavtnon
) Aknbnig

B) Av n f dev énaupve TovAdyIoTOV 300 ETEPOGNEG TIHEG, TOTE O Tay T ( X) >0n f (X) <0 yw ka0Oe

x e[a,B] o enedn n woTTO Sev 10y0eL Yo kGBe X €[a,B], Bo frav _[ff (x)dx >0 1 ij(x)dx <0

OV glvon dTomo.
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57.0empN6TE TOV TUPUKATO LOYVPLGNO:
« vapyovv cvveyeic cuvaptioss f,g oto [a B] Vi@ TIS 07ToiES Loy vEL

I f(x)g(x)dx="f( x)j g(x)dx g(x)j f(x)dx ».
a) Eivan 0An0g, 1 wevdng n mpotacn;
B) Na artioroyf|6eTe TV TG VTG GO GTO EPAOTNNA .

Amévtnon
) Aknbig

B) Ioyvet 6tav f,g otabepéc cuvapthioes.

58.0empN6TE TOV TAPUKATO LGYVPLGNO:
« Av pua svvaptnon f sivan coveyig oto [a,ﬁ] ne I gi (X)dx >0, 10te givar ko f(X) >0 ywo ka0e
Xe [(x, B] ».
o) Eival a2n0ng, 1] yevong n mpoétoon;
B) Na artioroyfceTe TV AAVTI O GO GTO EPAOTNNA .
Amdvinon

a) Pevdng
B) Ectw 1 cuvépmon f(X)=x, xR .

2

3
Eivat Jif (X)dX=J.31XdX=|:X?} =4>0 , 6pog f(x)<0 oto [=1,0] xor f(x)=0 oto [0,3].
1

59.0emPNOTE TOV TAPUKATO LOYVPICNG:

« Av Vo cvvaptioeic f, g eivan ovveyeic oto [a B] ne I (x) dx > I g(x dx TOTE givan Ko

( )> g( ) Yo KGOE xe[a,B] ».
o) Eival a2n0ng, ] yevong | Tpotacn;
B) N out10A0y1|GETE TNV CTAVTI|GY] 0OC GTO EPATIUA .

Amdvinon
a) Pevdng

B) Ocwpodue 116 suvaptoets f(X)=x"ko g( )=x, x€[0,2].

X3 2 272
Eivou jozf (x)dx = Iozxzdx _[ } X)dx = j Xdx = {X?} =2, dnhadn
0

[7£(x)dx > [7g(x)dx. opog F(x)-g(x) =X ~x =x(x~1),, ombte it ke
xe(0,1)etvan f(x)—g(x)<0e=f(x)<g(x) xa
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60.0cpN6TE TOV TOPUKAT® LGYVPLOUO:
« Jff (x)-9(x)dx= j:f (x)dx- jjg (x)dx».

a) Eivar aAn@ig, 0 Wevdngn mporaony;’
B) No artiodoynoere tThv dwadvT ol 60g 6TO EPAOTNA d.

Amdvinon
a) Pevdng

B) Eoto f(x)=x* xa g(x)=x,xe€[L3] .
Jff(x)-g(x)dx ﬂff(x)dx-ffg(x)dx =3 fxz -xdx :fxzdx-fxdx =
s s [XT [XT {XT (27 1)(9 1)
dex:—-—@_:___ I e
' 3 12 [4] (3 3l2 2

8_1_1:§.4<:>20=% Aatomo.

4 4 3
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